

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2023年1月10日 星期二 农历壬寅年十二月十九 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版

第18402号

习近平同捷克总统泽曼举行视频会晤

新华社北京1月9日电 1月9日下午，国家主席习近平同捷克总统泽曼举行视频会晤。

习近平指出，过去10年，我们多次会面和通话，就双边关系、治国理政经验等深入交流，将中捷关系提升成为战略伙伴关系。我们共同推动双边经贸人员往来，捷克对华出口额增长近2倍，2019年中国赴捷克旅游人次比2013年增长250%。中方重视中捷关系发展，视捷克为重要战略伙伴，愿同捷方一道，推动双边关系行稳致远，更多造福两国人民。

习近平强调，中国正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，将继续推进高水平对外开放，这必将为包括捷克在内的世界各国提供新机遇。双方要

坚持相互尊重彼此核心利益和重大关切，加强多层次、高质量交流沟通。要深挖互补潜力，扩大互利合作，增进人文交流。中方将出台更多务实举措，推动中国—中东欧国家合作。中国对欧政策保持稳定性。希望捷方继续积极致力于推动中国—中东欧国家合作以及中欧关系持续健康发展。

泽曼表示，我完全同意习近平主席对捷中关系的评价。我十分珍惜同习近平主席的友谊，愿同中方共同努力，加强经贸投资等领域合作，克服新冠疫情影响，恢复人员往来，使捷中关系之树枝繁叶茂，呈现勃勃生机。

王毅、何立峰等参加活动。

习近平在二十届中央纪委二次全会上发表重要讲话强调

一刻不停推进全面从严治党 保障党的二十大决策部署贯彻落实

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥出席会议 李希主持会议

新华社北京1月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日上午在中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调，要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度，把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题，始终坚持问题导向，保持战略定力，发扬彻底的自我革命精神，永远吹冲锋号，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把党的伟大自我革命进行到底。要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重，坚持“三个区分开来”，更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性，形成奋进新征程、建功新时代的浓厚氛围和生动局面。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、

蔡奇、丁薛祥出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记李希主持会议。

习近平指出，治国必先治党，党兴才能国强。新时代十年，党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，刀刃向内，刮骨疗毒，猛药祛疴、重典治乱，使党在革命性锻造中变得更加强强有力。全面从严治党永远在路上，要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。如何始终不忘初心、牢记使命，如何始终统一思想、统一意志、统一行动，如何始终具备强大的执政能力和领导水平，如何始终保持干事创业精神状态，如何始终能够及时发现和解决自身存在的问题，如何始终保持风清气正的政治生态，都是我们这个大党必须解决的独有难题。解决这些难题，是实现新时代新征程党的使命任务必须

迈过的一道坎，是全面从严治党适应新形势新要求必须啃下的硬骨头。

习近平强调，构建全面从严治党体系是一项具有全局性、开创性的工作。新时代十年，我们党不断深化对自我革命规律的认识，不断推进党的建设理论创新、实践创新、制度创新，初步构建起全面从严治党体系。全面从严治党体系是一个内涵丰富、功能完备、科学规范、运行高效的动态系统。健全这个体系，需要坚持制度治党、依规治党，更加突出党的各方面建设有机衔接、联动集成、协同协调，更加突出体制机制的健全完善和法规制度的科学有效，更加突出运用治理的理念、系统的观念、辩证的思维管党治党建设党。要坚持内容上全涵盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通，进一步

健全全面从严治党体系，使全面从严治党各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性。

习近平指出，要以有力政治监督保障党的二十大决策部署落实见效。政治监督是督促全党坚持党中央集中统一领导的有力举措，要在具体化、精准化、常态化上下更大功夫。要推动党的二十大精神、党中央决策部署同部门、行业、领域实际紧密结合，看党的二十大关于全面贯彻新发展理念、着力推动高质量发展、主动构建新发展格局等战略部署落实了没有、落实得好不好；看党中央提出的重点任务、重点举措、重要政策、重要要求贯彻得怎么样；看属于本地区本部门本单位的职责有没有担当起来。要及

时准确发现有令不行、有禁不止，做选择、搞变通、打折扣，不顾大局、搞部门和地方保护主义，照搬照抄、上下一般粗等突出问题，切实打通贯彻执行中的堵点淤点难点。要推动完善党中央重大决策部署落实机制，以有力有效日常监督促进各项政策落实落地。

习近平强调，制定实施中央八项规定，是我们党在新时代的徙木立信之举，必须常抓不懈、久久为功，直至真正化风成俗，以优良党风引领社风民风。要继续纠治享乐主义、奢靡之风，把握作风建设地区性、行业性、阶段性特点，抓住普遍发生、反复出现的问题深化整治，推进作风建设常态化长效化。要把纠治形式主义、官僚主义摆在更加突出位置，作为作风建设的重点任务，研究针对性举措，科学精准靶向整治，动真碰硬、务求实效。

(下转第七版)

刘越高率队赴深圳考察比亚迪股份有限公司

深化互信互惠 推动双方合作迈上新台阶

衡阳日报深圳讯（全媒体记者 陈润）1月9日，市委书记刘越高率队赴深圳考察比亚迪股份有限公司，并与该公司董事长兼总裁王传福等高管举行座谈，双方就深化拓展合作进行了深入交流。

自2018年比亚迪正式落户衡阳以来，双方合作稳步推进、持续深化，比亚迪公司在衡投资建设智能制造产业园。随后，比亚迪公司在智能制造产业园内新增汽车车灯等新能源汽车零部件项目，项目建成后，可带动6000人就业。

座谈会上，刘越高代表衡阳市委、市政府对比亚迪为衡阳经济社会发展作出的重大贡献表示感谢。他说，衡阳是国家区域重点城市和省域副中心城市，当

前，全市上下正深入学习贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议精神，坚持把制造业作为立市之本，以产业链为抓手，围绕包括新能源汽车产业在内的十大主导产业，加快推进制造业转型升级，构建现代产业体系。2022年衡阳地区生产总值平稳增长，保持了“稳中有进、稳中向好”的良好态势。衡阳市委、市政府十分重视与比亚迪的合作，双方合作以来，比亚迪在衡投资不断增加，双方实现了互惠互利、共赢发展。希望比亚迪能在双方过去良好合作的基础上，进一步增进合作情谊，深化拓展合作领域，加大新项目合作。衡阳市委、市政府将全力为双方合作项目推进保驾护航，谱写共赢发展新篇章。

王传福对刘越高一行的到来表示热烈欢迎。他说，比亚迪十分看好衡阳的发展前景，希望双方进一步加强沟通交流，未来比亚迪将进一步深化与衡阳的务实合作，在前期投资的基础上推动双方合作迈上新台阶，助力衡阳加快区域中心化进程、推进高质量发展。

在比亚迪股份有限公司考察期间，刘越高一行还参观体验了比亚迪新能源汽车产品，体验了坪山云巴市政线。

市领导刘正兴、于新凡、尹培国、黄艳娥，比亚迪股份有限公司副总裁、商用车销售事业部总经理王杰参加。

慎终如始抓好医疗救治工作 切实守护好群众的生命安全和身体健康

朱健走访慰问抗疫一线医务人员、“双联”企业

衡阳日报讯（全媒体记者 罗文鹏）春节临近，1月9日上午，市委副书记、市长朱健走访慰问抗疫一线医务人员、“双联”企业，向他们送去党和政府的温暖与关怀，并致以诚挚问候和祝福。

朱健一行首先来到衡阳市中医医院住院部大厅，看望慰问抗疫一线医务人员代表。他说，春节即将到来，大家仍然奋战在疫情防控和医疗救

治的最前线，承担着最辛苦、最光荣的使命任务，衷心向你们以及你们的家属致以最美好的祝福和最诚挚的慰问。在新一轮“大考”中，大家迎难而上、冲锋在前，尽最大努力满足群众就医用药需求，确保衡阳平稳度过第一阶段疫情流行期，生动展现了伟大抗疫精神，完美诠释了崇高职业操守。走进“中医传承大楼”橘香楼，朱健为中医院日新月异的变化点赞，他说，奋力打造区

域医疗中心，促进中医药传承创新发展，中医医院要发挥示范和引领作用，要以“振兴中医”的“衡阳会议”精神为指引，以举办纪念“衡阳会议”40周年高峰论坛为契机，以时不我待的自觉担当，朝着目标奋力迈进。

走进衡阳市第一人民医院、南华大学附属南华医院，朱健看望慰问了一线医务人员代表，向全院医护人员致以诚挚的问候和祝福。（下转第二版）

攻关突破，拓展营销渠道，争当全市经济建设先行者、社会发展主力军，在加快推进区域中心化进程中彰显更大担当、贡献更大力量。后盾单位要积极履行责任，把“帮助企业就是帮助我们自己”的理念刻印在骨子里，不断完善联系服务机制，真心实意为企业纾困解难，及时回应企业发展诉求，倾力为企业发展提供更加优质的服务，帮助企业做大做强做优。

赖馨正还慰问了该企业两名创新能手和两名困难职工，了解他们的家庭情况，为他们鼓劲加油的工作点赞，勉励他们立足岗位，为衡阳经济社会发展作出新的更大的贡献。赖馨正指出，职工是企业财富的创造者，要加大对职工的关心关爱力度，帮助他们解决工作和生活中的实际问题，提供良好的工作生活环境，让他们更好地为企业发展贡献力量。

刘丽华都详细了解各项保障救助政策的落实情况，为困难群众送上慰问金和过年物资。今年40岁的蒋熙权因车祸导致身体残疾，妻子又是聋哑人。夫妻二人身残志坚，坚持做一些力所能及的工作。刘丽华点赞他们为孩子树立了好的榜样，鼓励他们要继续坚定信心，保持乐观向上的精神，日子一定会越过越好。

在新联村低保对象刘高法老人家中，刘丽华详细了解老人的健康状况和生活起居情况，叮嘱当地政府和相关部门要把党和政府的温暖送到群众心坎上，要多加关心关爱困难群众，尤其是独居的高龄困难老人，及时帮助他们排忧解难。

刘丽华还看望了助人为乐道德模范朱小洋，为他送上节日的祝福。刘丽华强调，各级各部门要关心关爱道德模范和身边好人，用心用情解决他们的实际问题，营造出崇德向善的浓厚社会氛围。

用心用情用力为企业办实事解难题

赖馨正走访慰问“双联”企业、创新能手和困难职工

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）1月9日上午，衡阳市委副书记、耒阳市委书记赖馨正率市直相关部门负责人到韶能集团耒阳蔡伦纸品有限公司，走访慰问“双联”企业、创新能手和困难职工，为他们送去党和政府的温暖与关怀，并致以诚挚问候和祝福。

走进韶能集团耒阳蔡伦纸品有限公司，赖馨正

与企业负责人及职工亲切交谈，详细询问生产经营情况，认真倾听企业发展诉求和意见建议。赖馨正强调，衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市，打造制造业强市，关键在优势产业，核心在龙头企业。韶能集团耒阳蔡伦纸品有限公司要坚定信心，抢抓机遇，充分发挥“蔡伦造纸”这一品牌优势，加快推进全产业链协同发展，扎实做好“一张纸”的文章；要切实增强大局意识和责任意识，强化科技创新，加大人才的引进和培养力度，加快关键核心技术

攻关突破，拓展营销渠道，争当全市经济建设先行者、社会发展主力军，在加快推进区域中心化进程中彰显更大担当、贡献更大力量。后盾单位要积极履行责任，把“帮助企业就是帮助我们自己”的理念刻印在骨子里，不断完善联系服务机制，真心实意为企业纾困解难，及时回应企业发展诉求，倾力为企业发展提供更加优质的服务，帮助企业做大做强做优。

赖馨正还慰问了该企业两名创新能手和两名困难职工，了解他们的家庭情况，为他们鼓劲加油的工作点赞，勉励他们立足岗位，为衡阳经济社会发展作出新的更大的贡献。赖馨正指出，职工是企业财富的创造者，要加大对职工的关心关爱力度，帮助他们解决工作和生活中的实际问题，提供良好的工作生活环境，让他们更好地为企业发展贡献力量。

刘丽华都详细了解各项保障救助政策的落实情况，为困难群众送上慰问金和过年物资。今年40岁的蒋熙权因车祸导致身体残疾，妻子又是聋哑人。夫妻二人身残志坚，坚持做一些力所能及的工作。刘丽华点赞他们为孩子树立了好的榜样，鼓励他们要继续坚定信心，保持乐观向上的精神，日子一定会越过越好。

在新联村低保对象刘高法老人家中，刘丽华详细了解老人的健康状况和生活起居情况，叮嘱当地政府和相关部门要把党和政府的温暖送到群众心坎上，要多加关心关爱困难群众，尤其是独居的高龄困难老人，及时帮助他们排忧解难。

刘丽华还看望了助人为乐道德模范朱小洋，为他送上节日的祝福。刘丽华强调，各级各部门要关心关爱道德模范和身边好人，用心用情解决他们的实际问题，营造出崇德向善的浓厚社会氛围。

以底线思维抓好安全生产管理 用心用情解决困难群众实际问题

刘丽华赴衡南县督导检查安全生产工作、走访慰问困难群众等

衡阳日报讯（全媒体记者 向吟吟）1月9日上午，市政协主席刘丽华在衡南县督导检查安全生产工作，并走访慰问困难群众、退役军人优抚对象，为他们送去了党和政府的温暖与祝福。

在云集街道，刘丽华实地查看了道路交通安全

管理情况。她强调，春节临近，要针对道路交通出行特点和可能出现的恶劣天气，科学设置春运执勤点，提前做好应急准备，确保道路交通安全畅通。全力做好分析研判、隐患排查、指挥疏导、重点管控和值班值守等各项工作，以底线思维抓好安全生产管理，努力营造安全有序的交通环境，确保人民群众过上一个平安祥和的春节。

来到向阳桥街道白洋村和新联村，刘丽华先后走访慰问了当地残疾困难户、计生困难户、低保困难对象和退役军人优抚对象。每到一处，

刘丽华都详细了解各项保障救助政策的落实情况，为困难群众送上慰问金和过年物资。今年40岁的蒋熙权因车祸导致身体残疾，妻子又是聋哑人。夫妻二人身残志坚，坚持做一些力所能及的工作。刘丽华点赞他们为孩子树立了好的榜样，鼓励他们要继续坚定信心，保持乐观向上的精神，日子一定会越过越好。

在新联村低保对象刘高法老人家中，刘丽华详细了解老人的健康状况和生活起居情况，叮嘱当地政府和相关部门要把党和政府的温暖送到群众心坎上，要多加关心关爱困难群众，尤其是独居的高龄困难老人，及时帮助他们排忧解难。

刘丽华还看望了助人为乐道德模范朱小洋，为他送上节日的祝福。刘丽华强调，各级各部门要关心关爱道德模范和身边好人，用心用情解决他们的实际问题，营造出崇德向善的浓厚社会氛围。

耒阳市委经济工作会议提出——

以最强执行力推动“五个耒阳”建设

衡阳日报讯（全媒体记者 周琪

通讯员 资一帆）“坚持稳中求进总基调，保持奋勇争先精气神，突出产业项目主抓手，切实提升干部执行力。”1月6日，耒阳市委经济工作会议召开。衡阳市委副书记、耒阳市委书记赖馨正在会上强调，要紧扣目标任务，勠力同心、勇毅前行，攻坚克难、埋头苦干，以最强执行力推动“五个耒阳”建设取得新成效，奋力谱写中国式现代化耒阳新篇章。

2022年，面对风高浪急的国际环境、艰巨繁重的改革发展稳定任务和汛情旱情疫情叠加影响，耒阳干部群众团结奋斗、攻坚克难、锐意进取，经济发展稳中有进、稳中向好，全年GDP预计增长6%，固投增长11.5%，其中产业投资、制造业投资增速均排衡阳市第一；规工增加值增长10.9%，居衡阳七县（市）第二；社零总额增长3.2%、居衡阳七县（市）第一；地方一般公共预算收入、地方税收收入分别完成17.28亿元、11.94亿元，分别增长2.08%、6.88%，进入“2022赛季中部百强县”，高质量发展迈入起势起航的新阶段。

赖馨正强调，做好2023年的经济工作，最根本的是坚持稳中求进总基调，最核心的是保持奋勇争先精气神，最重要的是突出产业项目主抓手，最关键的是切实提升干部执行力。要围绕“五个聚焦”发力：聚焦做强实体，在培育壮大主导产业上实现新突破，围绕“211+X”产业布局，加快打造纸品、童车、电子、有色冶金等四大百亿元级产业；聚焦内外循环，在扩大内需战略基点上挖掘新潜力，加快推进华侨产业园（东盟产业园）等重大项目，加快现代物流；聚焦县域协调，在推进城乡统筹发展上取得新成效，推进农业农村现代化；聚焦民生优先，在提高人民生活质量上展现新气象，实施更加充分的居民就业，落实更加普惠的民生保障，打造更加舒适的生态环境；聚焦安全发展，在防范风险促进社会稳定上力求新提升，竭力防范化解重大风险，坚决筑牢安全生产底线，全面提升社会治理效能，营造安全稳定的社会环境。以高质量发展的实际成效助推“五个耒阳”建设实现更大突破，力争早日进入“全省县域经济十强”。